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ко. Пробиваю свою шкаралупу, 

щоби збагнуги це таїнство . Це лабі
ринт, який я ніяк не можу подола

ти. Чим далі я просуваюсь - тим 

більше він приваблює мене. З розумі
ти це- стає змістом мого житrя. Він 

насміхається наді мною. Коли мені 
вдаєrься побачити цей шлях - люди 

· бачать мене. В мене є підозра , що 
без нього, без бароко, і Україна 
майже привидн . 

Річ у тому, що притча для Ку

ч.инського - святе місце, де творить

ся молитва і очищається душа. В 

метафоричній побудові притчі , її 
філософському зерні режисер чує 

тишу вічності, поклик природи, які 

підносять людину до добра і гар

монії. І це не nросто красиві слова . 

Перш за все він виховує у себе і у 

своїх акторів культ причетності , 

сnівучасті ta співчуття. Через те 
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звертається до тако1 ЛІтератури, яка 

дає надію. У виставах Кучинськоrо 
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присугнє не ттьки християнське 

начало, а й східна медитація (без 

цього неможливо проникнути у сис

тему rроТОВСЬКОГО , ЯКИЙ недаВНО 
приймав театр у себе в Італії) . А 

оскільки тіло актора - найтонший 
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Інструмент, то в мелодн звуюв, якr 

з нього ВИдобуваються, не може 

бути фальші, адже він настроєний 

на створення і пошук істини . Му-
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зик ою душІ 1 поезrєю житгя про ни-

зана кожна клітинка вистави ((Апо

крифи" за двома поемами Лесі Україн
ки. 

Ритмічний лад першої частини 
вистави - ((Поле крові" - тримають 
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євреисью наспши, що виникають 

ніби з небуття, з біблійної історії, 

історії зради Іудою сина людського 

Ісуса Христа. 

Коли читаєш поему Лесі Україн
ки, то не уявляєш, як можна nере

вести й в театральне дійство без 

допомоги рятувального конфлікту. 

Сценічне бачення Лесі Українки у 

В .Кучинського виникає через по

етичний лад символів, музичну сти

хію звуків. Саме вони створюють 

тягучу масу південного Ре:несансу. 
Відсутність діалогу і дієвих вчинків 

. . 
ставлять виконавцІв у винятковІ 

обставини. Вони зобов'язані існу

вати поліфонічно в загальному 
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МОНОЛОЗІ ЖИВОПИСНОl МІСТерн. 

Друкується не повністю. 

'' '' ( Театральная жизнь . 
199~ NE 11-12). 
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Наприкінці квітня - на початку 

травня по всій Україні ашановува

ли пам'ять Мар'яна Михайловича 
Крушельницького, видатного укра-
.. 
Ін ського актора , режи сера , 

педагога - 18 квітня виnовнилося 
1 ОО років від дня його народжен
ня . Серед ювілейних заходів - ве

чори в Будинку вчителя і в Націо
нальному театрі ім . І . Франка у 
Києв і , а також у Харкові, Львов і, 

Тернополі та на його батьківщині . 
Окрім цього - науково-творча кон 
ференція в Київ ському інституті 

театрального мистецтва ім . І . Кар

пенка-Карого , ювілейна експозиція 
в Музеї театру, музики і кіно . П о 
ціновувачі творчості Мар'яна Ми

хайловича і молоде покоління "те
атралів" мали змогу почути спога 
ди сучасників митця , його колег та 
учнів , nобачити фотографіІ. вистав, 
уривки з фільмів . Зокрема , на мис-
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тецькому вечорІ у театрІ 

ім .1. Франка було показано кілька 
уривків з нинішніх репертуарних .. . 
вистав укра1н с ьких театрІв за 

n'єсами, у виставах за якими сво

го часу грав Мар'ян Михайлович . 

Серед них - відновлена вистава 
~~ мікадо" А.Саллівена Харківського 
театру ім. Т . Шевченка (своєрідний 

~~ шлягер " театру 11 Березіль" 1927 
року) , ~~тев 'є -Тевель" Шолом Алей 

хема (п'єса М . Горіна) та ~~сто ти 

сяч" ! . Карпенка-Карого Київського 

театру ім.І .Франка. Менш вдалими 

були сnомини - деякі з них майже 
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нІяк не проявляли постатr митця. 

Зрештою, говорити про актора 
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. " . 
nІ сля иого смерт І складно , адже 

акторське мистецтво - чи не 11Най 

ефемерніше" . А М .Крушельницький 

був насамперед блискучим акта-
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ром з р1дкrсн им трапкомrчним та-

лантом - і Мартин Боруля, і Коро

ль Лір вдавалися йому з 
однаковим успіхом . Режисура Ма

р' яна Михайловича була другоряд
ною - про це свідчив і він сам . Тому 

спроба введення )Ї в культурний 
ко нтекст проблематична . Тим 
більше, коли йдеться про таку не
пересічну, але суnеречливу й не-

. .. . . .. 
однозначну в ІСТОРІІ укра І нського 

театру nостать . Актор і послідов

ни к театру Курбаса nісля його 
арешту очолює театр, який мав 
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зашельмувати колишнього керrвни-

ка ... Постановка ·· ярослава Мудро

го" за ! . Кочергою, котру збиралися 
заборонити як нац іонал і стичну , 
отримує Сталінську премію ... Це 
лише окремі штрихи з його біограф
її, а таких парадоксів чимало . Во

чевидь його творчість ще чекає на 

Грунтовний аналіз без ювілейних 

дифірамбів , без упе редже нь і 
однозначних суджень . 

Хотілося б відзначити й харак
терну особливість - типову для 
такого роду акцій : вшановується 

продовження традиції і майже не 
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говориться про те унІкальн е, н е-

повторне, новаторське , що зали

шає митець . Перефразовуючи Фа
біяна з .. Вавилона-ХХ" , скажемо: 

• 
коли вмирає актор , з ним Іде щось 

таке , чого не вимовиш словами ... 
Надія Мірошниченко 
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